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Toluca de Lerdo, México, 21 de marzo de 2018.

Acta de la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de
Igualdad de Género, Derechos Humanos y No Discriminación para
el Proceso Electoral 2017-2018, del Instituto Electoral del Estado
de México, llevada a cabo en la Sala de Comisiones de la
institución electoral.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Buenas tardes a quienes nos acompañan el día de
hoy.

Con fundamento en los artículos 183, fracción III, del Código
Electoral del Estado de México; 4, fracción III; 10, fracciones I y IV, del
Reglamento de Comisiones del Consejo General del Instituto Electoral
del Estado de México, si no tienen inconveniente, daríamos inicio a la
Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de Igualdad de
Género, Derechos Humanos y No Discriminación para el Proceso
Electoral 2017-2018, convocada para esta fecha.

Por lo que le solicito, Secretaria Técnica, proceda a pasar lista
de asistencia y verifique la existencia de quorum legal, por favor.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Claro que sí.

Con su permiso, Presidenta.

Buenas tardes.
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Con el permiso de las y los integrantes de esta Comisión,
procedo a pasar lista de asistencia.

Maestra Laura Daniellá Duran Ceja, Presidenta de la Comisión
Temporal de Igualdad de Género, Derechos Humanos y No
Discriminación, para el Proceso Electoral 2017-2018. (Presente)

Licenciada Sandra López Bringas, Consejera e integrante de
esta Comisión. (Presente)

Maestro Saúl Mandujano Rubio, Consejero e integrante de esta
Comisión. (Presente)

Ahora procedo con representantes de partidos políticos.

Eduardo Arturo Juárez Meza, representante propietario del
Partido Acción Nacional. (Presente)

Claudia San Juan Rodríguez, representante suplente del Partido
Revolucionario Institucional. (Presente)

Licenciado Emmanuel Cruz Romero, representante propietario
del Partido del Trabajo ante esta Comisión. (Presente)
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María del Pilar Gutiérrez Fabela, representante suplente del
Partido Verde Ecologista de México. (Presente)

Licenciada Chaix Ortega Cid, representante suplente de
.Movimiento Ciudadano ante esta Comisión. (Presente)

Paola Huitzilt Ramírez, representante propietaria de Nueva
Alianza. (Presente)

Maestra Monzeisela García Ramos, representante propietaria de
MORENA. (Presente)

Licenciada Araceli Herrera Guevara, representante suplente de
Encuentro Social ante el Consejo General. (Presente)

Y la de la voz, maestra Rocío de los Ángeles Álvarez Montero,
secretaria técnica.

Si me permite, Presidenta, daría cuenta previamente a la
integración de esta mesa del licenciado Roberto Juárez Flores,
representante suplente ante esta Comisión, del Partido de la
Revolución Democrática. (Presente)

Ahora sí, Presidenta, con fundamento en el artículo 11, fracción
VIII, del Reglamento de Comisiones del Consejo General del Instituto
Electoral del Estado de México, informo a usted que se encuentran
presentes tres consejeros integrantes de esta Comisión con derecho a
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voz y voto, y nueve representantes de partidos políticos acreditados
ante esta Comisión.

En consecuencia, se declara la existencia de quorum legal.

Presidenta, si me permite, quiero destacar la presencia de
quienes se encuentran acompañándonos en esta sesión:

La maestra Rocío Martínez Bastida, directora Jurídico
Consultiva.

La maestra Liliana Martínez Cárnica, directora de Participación
Ciudadana y secretaria técnica suplente de esta Comisión.

Es cuanto, Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MIRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias, Secretaria Técnica.

Por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Claro que sí, Presidenta.

Con su permiso.
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El siguiente punto es el número dos y corresponde a la lectura y
aprobación, en su caso, del orden del día, del cual me permitiré dar
lectura en los términos en los que se convocó para esta sesión.

1. Lista de presentes y declaración de quorum legal.

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Primera
Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de Igualdad de
Género, Derechos Humanos y No Discriminación, para el
Proceso Electoral 2017-2018, celebrada el 9 de marzo del año
en curso.

4. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de
"Lineamientos para el uso del lenguaje ciudadano e incluyente
del Instituto Electoral del Estado de México".

5. Asuntos generales.

6. Declaratoria de clausura de la sesión.

Es cuanto, Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias.

Con fundamento en el artículo 30 del Reglamento de
Comisiones, les pregunto a los integrantes de esta Comisión que está
a su consideración el orden del día, por si alguien desea hacer alguna
observación, incluir algún punto.
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¿Tienen algún comentario?

;No?6

Muchísimas gracias.

Toda vez que no hay comentarios le solicitaría entonces, por
favor, Secretaria Técnica, que consulte a las representaciones de los
partidos políticos, para ver si contamos con su consenso, así como de
la Consejera y el Consejero electoral, para la aprobación del orden del
día, si fuera tan amable.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCIÓ DE LOS ANGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Con gusto, Presidenta.

Pregunto a las y los representantes de los partidos políticos
presentes, si existe el consenso en el orden del día propuesto.

Contamos con el consenso de las y los representantes de los
partidos políticos presentes.

Ahora pregunto a las Consejeras y Consejero electorales, si
están por la aprobación del orden del día en sus términos, favor de
manifestarlo levantando la mano.
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Aprobado por unanimidad y con el consenso de los partidos
políticos presentes.

Es cuanto, Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias.

Le puedo solicitar, por favor, que pase al siguiente punto del
orden del día

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Claro que sí.

Con su venia, Presidenta.

El siguiente punto es el número tres, que corresponde a la
lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Primera Sesión
Ordinaria de la Comisión Temporal de Igualdad de Género, Derechos
Humanos y No Discriminación, para el Proceso Electoral 2017-2018,
celebrada el 9 de marzo del año en curso.

Para estos efectos y toda vez que fue remitida como anexo a la
convocatoria, pediría atentamente la dispensa de su lectura.
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Si me permite, Presidenta, solicito a quienes nos acompañan
manifiesten, representantes de los partidos políticos, si contamos con
su consenso para esta dispensa, y también preguntaría.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MIRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Primero los partidos políticos.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Ah, bueno, espero.

Gracias.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias.

Contamos con el consenso, Secretaria.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Contamos con el consenso de los partidos
políticos para la dispensa.

A continuación, solicitaría a las Consejeras y al Consejero
electorales, manifiesten su conformidad levantando la mano respecto
a la aprobación de la dispensa de la lectura del Acta de la Primera
Sesión Ordinaria.

Muchas gracias.
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Se aprueba por unanimidad la dispensa, Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias.

Toda vez que contamos con la dispensa de la lectura y el
documento fue previamente circulado a cada uno de uno de ustedes,
de manera previa, les pregunto si tienen algún tipo de observación o
comentarios en el acta que fue circulada.

6No?

Toda vez que no hay observaciones ni comentarios, por favor, le
solicito que recabe el consenso de los partidos y la aprobación
correspondiente, si fuera tan amable.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Con su permiso, Presidenta.

Pregunto a las y los representantes de los partidos políticos
presentes, si existe consenso respecto al Acta de la Primera Sesión
Ordinaria de la Comisión Temporal de Igualdad de Género, Derechos
Humanos y No Discriminación, para el Proceso Electoral 2017-2018,
que en su oportunidad fue entregada para su conocimiento.

Contamos con el consenso de las y los representantes de los
partidos políticos presentes.
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Ahora pregunto a las Consejeras y Consejero electorales, si
están por la aprobación del Acta de la Primera Sesión Ordinaria de la
Comisión Temporal de Igualdad de Género, Derechos Humanos y No
Discriminación, para el Proceso Electoral 2017-2018, favor de
manifestarlo levantando la mano.

Aprobada por unanimidad y con el consenso de las y los
representantes de los partidos políticos.

Es cuanto, Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias, señora Secretaria.

Entonces, por favor, le solicito continúe con el siguiente punto del
orden del día, es el identificado con el número cuatro, por favor.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCIÓ DE LOS ANGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Sí.

Con su autorización, Presidenta.

El siguiente punto corresponde al punto número cuatro y es el
relativo al análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de
"Lineamientos para el uso del lenguaje ciudadano e incluyente del
Instituto Electoral del Estado de México.
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¿Si me permite indicar?

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Sí.

SECRETARIA DE LA COMISIÓN, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: El proyecto que fue circulado como anexo a la
convocatoria, contiene las observaciones vertidas en la pasada
reunión de trabajo del 14 de marzo.

Asimismo, ya contiene impactados los cambios de forma, fondo y
el respectivo corrimiento de artículos e incisos, tal como se determinó
en la reunión correspondiente.

Es cuanto, Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias, Secretaria Técnica.

Están a su consideración los Lineamientos para el uso del
lenguaje ciudadano.

Recabamos todas y cada una de las observaciones que ustedes
nos hicieron favor de explicar en la reunión de trabajo y que incluso
fuimos impactando en ese momento, pero de todas maneras se circuló
una nueva versión, se hicieron los corrimientos respectivos, se volvió a
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hacer un análisis para evitar sinónimos, repetición de palabras y que
fuera congruente el documento.

También estamos conscientes que en la reunión de trabajo la
representación del Partido Acción Nacional, nos hizo favor de hacer
algunas observaciones y de todas maneras dijo que, se reservaba, en
su caso, el derecho de hacer algún comentario el día de hoy, para lo
cual también le dijimos que no es el derecho de la representación del
Partido Acción Nacional, sino de cualquier representación y que lo que
se diga en una reunión de trabajo, de nueva cuenta lo podemos, con
mucho gusto, volver a revisar y analizar, si fuera el caso en esta
sesión ya formal de trabajo.

Por lo que más bien, primero, les preguntaría si existe alguna
observación en lo general a los Lineamientos que se presentan y que
fueron previamente circulados.

Por favor, tiene el uso de la palabra, en primera ronda, la
representación del Partido Acción Nacional.

Por favor, Lalo.

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. EDUARDO ARTURO JUÁREZ
MEZA: Muchísimas gracias.

Después de tener el documento ya final en nuestras manos y
tener las observaciones que habíamos hecho, acompañamos en sus
términos el documento presentado.
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Muchísimas gracias, Eduardo.

¿Alguien más quiere hacer uso de la voz o algún comentario, en
términos generales, de los Lineamientós?

;.No?6

Muchísimas gracias.

¿Alguien quiere hacer algún comentario?

Digo, sé que no quedó encorchetado ningún tipo de artículo,
¿pero alguien quiere que reservemos el análisis de algún artículo o
apartado en particular?

6;.No?

¿Señores Consejeros?

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINCAS: No.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: ¿No?
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Bueno, ¿algún comentario adicional?

No.

Bueno, pues, al no haber ya más comentarios, entonces le
solicitaría a la Secretaria Técnica que, por favor, tomara el consenso
de las representaciones de los partidos políticos y, en su caso, la
aprobación de la Consejera y el Consejero electoral, para la
aprobación ya del Proyecto de los "Lineamientos para el uso del
lenguaje ciudadano e incluyente", si fuera tan amable.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCIÓ DE
ÁLVAREZ MONTERO: Claro que sí, Presidenta.

LOS ANGELES

Con su permiso.

Pregunto a las y los representantes de los partidos políticos, si
existe consenso respecto del Proyecto de "Lineamientos para el uso
del lenguaje ciudadano e incluyente del Instituto Electoral del Estado
de México".

Existe consenso de las y los representantes de los partidos
políticos presentes.

Ahora pregunto a las Consejeras y al Consejero electorales, si
están por la aprobación del Proyecto de "Lineamientos para el uso del
lenguaje ciudadano e incluyente del Instituto Electoral del Estado de
México", lo manifiesten levantando la mano.
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Aprobado por unanimidad y con el consenso de las y los
representantes de los partidos políticos presentes.

Es cuanto, Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MIRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias.

Por lo tanto, se le instruye, señora Secretaria, por favor, para que
con fundamento en el artículo 11, fracción XIX, del Reglamento de
Comisiones del Consejo General de este Instituto, remita a la.
Secretaría Ejecutiva el proyecto de "Lineamientos para el uso del
lenguaje ciudadano e incluyente del Instituto Electoral del Estado de
México", a efecto que por su conducto sea sometido a la consideración
y, en su caso, aprobación definitiva del Consejo General.

Y también le solicitaría que pase al siguiente punto del orden del
día, si fuera tan amable.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCIÓ DE LOS ANGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Claro que sí, Presidenta.

Con su permiso.

El siguiente punto es el número cinco, relativo a- asuntos
generales.
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MIRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias.

Advierto que no fue incluido ningún tipo de asunto general.

SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Señora Presidenta, le informo que no se han
registrado asuntos generales.

Es cuanto.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Okey, muchísimas gracias.

Pero les consulto si alguien desea agregar algún asunto general
o algún comentario.

;.No?6

Muchísimas gracias.

Como no se han registrado asuntos generales, le solicito pase al
siguiente punto del orden del día.
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SECRETARIA TÉCNICA, MTRA. ROCÍO DE LOS ÁNGELES
ÁLVAREZ MONTERO: Con su autorización, señora Presidenta.

El siguiente punto corresponde a la declaratoria de clausura de
la sesión.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. LAURA DANIELLA
DURAN CEJA: Gracias, señora Secretaria.

Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 10 del
Reglamento de Comisiones del Consejo General, damos por
formalmente clausurada la presente sesión ordinaria de la Comisión
Temporal de Igualdad de Género, Derechos Humanos y No
Discriminación, para el Proceso Electoral 2017-2018, siendo las 14
horas con 25 minutos del mismo día 21 de marzo del 2018, no sin
antes agradecer su asistencia y desearles provecho.

Muchas gracias.

oOo
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Por los integrantes de la Comisión Temporal de Igualdad de Género, Derechos
Humanos y No Discriminación para el Proceso Electoral 2017-2018.

Mtra. La niella Duran Ceja

Consejera Electofal/y Presidenta de la Comisión

C7

Mtro. Saúl ManauJano Rubio

Consejero Electoral e Integrante de la
Comisión

ic. SandraXópez Bringas

ConsejeralETéctoral e Integrante de la
Comisión

Mtra. Roció

Secretarias

jeles Álvarez Montero

iica de la Comisión

ESTA FOJA DE FIRMAS, FORMA PARTE DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE
IGUALDAD DE GÉNERO, DERECHOS HUMANOS Y NO DISCRIMINACIÓN PARA EL PROCESO ELECTORAL 2017-2018, DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO.
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Representante del Partido Acción
Nacional

Representante del Partido
Revolucionario Institucional

Representante del Partido de la
Revolución Democrática

Representante^del Partido del Trabajo

Representante del Partido Verde
Ecologista de México

Representante del Partido Movimiento
Ciudadano

Representante del P
Alianz

ido Nueva Representante del Partido MORENA

Representant ido Encuentro Representante del Partido Vía Radical

ESTA FOJA DE FIRMAS, FORMA PARTE DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE
IGUALDAD DE GÉNERO, DERECHOS HUMANOS Y NO DISCRIMINACIÓN PARA EL PROCESO ELECTORAL 2017-2018, DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO.
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